

НОВОСТЬ
21.08.2020

ЛУКОЙЛ ПОМОГАЕТ ВОССТАНАВЛИВАТЬ ИХТИОФАУНУ ОБЬ-ИРТЫШСКОГО БАССЕЙНА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказывает помощь в воспроизведстве водных биологических ресурсов Ямало-Ненецкого автономного округа. При содействии нефтяников Обь-Иртышский бассейн региона пополнили 800 тысяч мальков муксуга.

Рыбная молодь выпущена на реке Собь в районе посёлка Харп Приуральского района ЯНАО. Выпуск мальков осуществляли под надзором комиссии, в которую вошли уполномоченный представитель Росрыболовства, представители «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири», Собского рыбоводного завода. По словам специалистов, вес каждой особи - не менее 1,5 грамм и они готовы для выпуска в открытый бассейн реки Собь.

Восстановление популяции водных биологических ресурсов - одно из важнейших направлений экологической деятельности Общества. В июле в акваторию Обь-Иртышского бассейна Ханты-Мансийского автономного округа-Югры было выпущено более 6,7 миллионов мальков муксуга.